

Fascinația rapiței pentru ulei

Mai mult decât o marcă “Amelioram pentru viitor!”. Acesta este scopul pe care Rapool și l-a impus, iar rezultatul constă în culturi excelente de rapiță de toamnă cu varietăți de top.

Parteneri puternici pentru rapița dumneavoastră

Patru companii puternice de ameliorare din Germania și-au unit forțele acum mai mult de 35 de ani pentru a crea RAPOOL-RING Ltd.

Obiective atinse în sporirea valorilor rapiței de toamnă

Povestea RAPOOL este una de succes. Obiective deosebit de importante au fost stabilite încă de la înființarea organizației. Varietățile RAPOOL au avut un impact semnificativ în ameliorarea și cultivarea rapiței. Împreună cu RAPOOL, rapița a devenit o cultură profitabilă și ecologică.

Originea succesului rapiței în Europa

Cele patru societăți de origine germană ce stau în spatele RAPOOL sunt de dimensiuni medii, nu sunt listate la bursă și fac parte din sectorul privat al companiilor de ameliorare. Împreună au o experiență bogată privind cultura rapiței pentru ulei și oferă cele mai bune soluții pentru cercetare, ameliorare, producere a semințelor, tratament al semințelor, distribuție și consultanță tehnică.

Succesul RAPOOL a sporit ca rezultat al muncii asidue, perseverenței și a viziunii pe termen lung asupra culturilor. Producția, rezistența și calitatea varietăților de rapiță pentru producerea uleiului de gătit, bio-diesel și furaje sunt câteva din obiectivele noastre.

Alte puncte forte ale RAPOOL includ expertiza și experiența vastă a personalului propriu și în același timp munca depusă pentru promovarea cultivării rapiței de toamnă.

Secretul succesului nostru constă în performanța înregistrată de plantele provenite din semințe de cea mai bună calitate și dorința de a investi pe termen lung.

Colaborarea strânsă între membrii RAPOOL, conectarea directă la nevoile agricultorilor și devotamentul personal au creat ceva unic: o alianță puternică a amelioratorilor care simt pulsul sectorului agricol. Vom acționa în viitor în acest spirit pentru a confirma că avem cea mai înaltă valoare.

